



2021年11月15日

各位

会社名 AI CROSS 株式会社

代表者名 代表取締役社長 原田 典子

(コード:4476 東証マザーズ)

問合せ先 取締役 菅野 智也

(TEL. 050-1745-3021)

連結決算開始に伴う連結業績予想に関するお知らせ

当社は、2021年12月期第3四半期より、従来の単体決算から連結決算に移行いたしますので、2021年12月期連結業績予想につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 連結決算開始について

当社は、2021 年 8 月 3 日に公表いたしました「子会社設立に関するお知らせ」のとおり、2021 年 8 月 3 日付で当社の 100%子会社である AIX Tech Ventures 株式会社を設立いたしました。これに伴い、2021 年 12 月期第 3 四半期より、同社を連結子会社とする連結決算を開始しております。

2. 2021年12月期の連結業績予想(2021年1月1日~2021年12月31日)

	売 上 高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
通 期	2,529	229	229	332	85円2銭

(注) 2020年12月期は連結決算を行っていないため対前年増減率は記載しておりません。

3. 業績予想の概要

上記の連結業績予想は、2021 年 3 月 31 日付で公表いたしました 2021 年 12 月期の当社の個別業績予想に、AIX Tech Ventures 株式会社の 2021 年 8 月 3 日~12 月 31 日の業績見通しを算入した数値をベースとしておりますが、AIX Tech Ventures 株式会社の業績影響は軽微であることから、従来の個別業績予想数値と同様の数値としております。

なお、連結業績予想の公表に伴い、個別業績予想につきましては非公表といたします。

(注)上記の業績予想は、現時点で入手可能な情報に基づき作成しております。予想には様々な 不確定要素が内在しており、実際の業績はこれらの予想と異なる場合があります。

以上